
VADEMECUM SEDIA MOTORIZZATA 

 

1. SISTEMAZIONE DELLA SEDIA NEL SUPPORTO PREDISPOSTO NELL’AMBULANZA N° 4; 

2. SCAMBIO  BATTERIE: PRENDO QUELLA IN CARICA, NELLA POSTAZIONE VICINO 

POSTAZIONE AREA 3, E LA SOSTITUISCO CON QUELLA CHE ERA IN AMBULANZA; 

3. AGGANCIO DELLA BATTERIA CHIUDENDO LA SICURA CON CHIAVE CHE ANDRA’ 

STACCATA ED AGGIUNTA ALLA CHIAVE DELL’AMBULANZA; 

4. AL MOMENTO DELL’UTILIZZO ACCENDERE LA SEDIA ED APRIRLA (vedi video n° 1 

Accensione e descrizione) POSIZIONARE IL POGGIATESTA E FARE ATTENZIONE ALLA 

CHIUSURA DELLE CINGHIE ( vedi video n°  2 spiegazione corretto collegamento cinghie).  

SI RICORDA L’IMPORTANZA DI FARE SICURA AGLI OPERATORI (vedi video n° 3 salita 

con sicura e n° 4 discesa con sicura); 

5. TERMINATO L’UTILIZZO SANIFICARE LA SEDIA, SPEGNERE LA BATTERIA E 

CHIUDERLA (vedi video n° 5 chiusura sedia); 

6. A FINE SERVIZIO TOGLIERE LA SEDIA DALL’AMBULANZA PRIMA DI PROCEDERE CON 

LA SANIFICAZIONE: LO IONIZZATORE DANNEGGIA LA GOMMA DEI CINGOLI! 

 

 


